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1. Uvod 

Europski parlament i Europska komisija su u okviru Akcijskog plana Europske komisije za financiranje održivog rasta u 
prosincu 2019. usvojili Uredbu o objavama povezanim s održivošću u sektoru financijskih usluga (SFDR) ((EU) 
2019/2088). Cilj Uredbe o objavama je povećati preglednost u vezi sa značajkama održivosti i ulaganja za krajnje 
potrošače.  

Zavarovalnica Sava, d. d. / Sava osiguranje, d. d. podržava tu inicijativu EU te će i dalje nastojati pridonositi održivom 
razvoju. Uvest ćemo tehničke standarde koje je Europska komisija objavila 2. veljače i na odgovarajući način ažurirati 
svoje objave.  

U provedbi trenutne strategije održivog razvoja (2020.–2022.) Zavarovalne skupine Sava / Osigurateljne grupe Sava i 
pripremi strategije za sljedeće razdoblje, oslanjat ćemo se na okvir definiran Uredbom SFDR, taksonomijom EU-a i 
Direktivom u vezi s objavljivanjem nefinancijskih informacija. 

2. Rizici u vezi s održivošću 

 
2.1. Politika uključivanja rizika u vezi s održivošću u donošenje investicijskih odluka 

Sava osiguranje, d. d., kao član Osigurateljne grupe Sava, u okviru Strategije održivog razvoja Osigurateljne grupe Sava 
za razdoblje 2020.–2022., postupno i sustavno uključuje ekološke, socijalne i upravljačke (ESG) kriterije u svoje 
postupke donošenja investicijskih odluka te nastavlja razvijati metodologiju procjena održivosti investicija. Više o 
Strategiji održivog razvoja Osigurateljne grupe Sava za razdoblje 2020.–2022. možete pročitati u Izvješću o održivosti 
Grupe.  

Ipak, rizici u vezi s održivošću trenutno nisu sustavno uključeni u politike Sava osiguranja. Uprava Sava osiguranja 
donijela je odluku da Društvo u 2021. godini oblikuje investicijsku politiku ESG, koja će definirati okvir za uključivanje 
rizika u vezi s održivošću u postupke donošenja investicijskih odluka. 

2.2. Uključivanje rizika u vezi s održivošću u politiku primitaka 

Rizici u vezi s održivošću trenutno nisu uključeni u politiku primitaka osigurateljnog društva. Kao što je gore navedeno, 
Društvo razvija postupak za uključivanje rizika u vezi s održivošću i čimbenika trajnosti u postupke donošenja 
investicijskih odluka. To podrazumijeva uključivanje rizika u vezi s održivošću u politiku primitaka. Uprava se obvezala 
da će to provesti u sljedećem strateškom razdoblju. 

3. Izjava o glavnim štetnim utjecajima 

 

Sava osiguranje, d. d. u okviru Strategije održivog razvoja Osigurateljne grupe Sava za razdoblje 2020.–2022. postupno 
i sustavno uključuje ekološke, socijalne i upravljačke (ESG) kriterije u svoje postupke donošenja investicijskih odluka te 
nastavlja razvijati metodologiju procjena održivosti investicija. Više o Strategiji održivog razvoja Osigurateljne grupe 
Sava za razdoblje 2020.–2022. možete pročitati u Izvješću o održivosti Grupe. 

Ipak, Društvo trenutno uključuje glavne štetne utjecaje investicijskih odluka na čimbenike održivosti na sustavan način. 
Uprava Sava osiguranja donijela je odluku da Društvo u 2021. godini oblikuje investicijsku politiku ESG, koja će 
definirati okvir za uključivanje rizika u vezi s održivošću u postupke donošenja investicijskih odluka.  
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